



欢迎提供新闻线索

联通2G敞开打,每月15元,打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

种植的玉米因种子质量问题减产

120余户村民领取种子赔偿款

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 李迎春) 任城区接庄街道后铺村的120余户村民,因为使用的玉米种子出现问题,导致玉米产量减产三分之一,本报曾于6月11日予以报道。经过任城区人民法院济东矿区法庭的判决,种子公司和种子销售商共同承担80%的赔偿责任。17日上午,矿区法庭收到17余万元的赔偿款,120余户村民终于领到了期盼已久的玉米种子赔偿款。

17日上午,任城区接庄街道后铺村的120余户村民,早早地来到矿区法庭,当天是领取种子赔偿款的日子。

上午10时,吕德安等村民将一面锦旗,送到任城区人民法院矿区法庭庭长左殿俊的手中,表示自己的感谢。

稍后,领取赔偿款的村民陆续来到了法庭内,集中领取赔偿款。作为这次诉讼案的原告之一,村民吕德安顺利地领取了1000余元的赔偿款。“我对判决结果比较满意,办案法官连口水都没喝过我们的,我们很感谢他们。”吕德安说。

随后,6名村民依次领取了玉米种子赔偿款。剩余的款项交给村会计,由村会计给村民



村民领取赔偿款。晋森 摄

统一发放。

任城区人民法院矿区法庭庭长左殿俊表示,通过这个案子,也提醒了种子公

司,一定要严把农资质量关,并给种子建立种子档案,这样一旦出现问题也能够做到有据可查。对于村民们来说,尽管

种子存在一定质量问题,但也要根据当地的环境,谨慎地选择玉米种子,把自己的损失降到最低。



1.任城区刘女士:自己购买电脑后,打算安装宽带业务,但被告知所在地端口已经装满,想咨询何时才能安装上宽带。

联通客服人员:刘女士可到附近营业厅办理预受理登记业务,留下自己的姓名、联系电话、位置等基本信息,待具备装机线路后,工作人员会主动联系顾客,安装宽带。

2.济宁市城区李先生:想咨询参合农民在外地医院就诊,在本地怎样报销费用。

济宁市新农合管理办公室:在外地就诊有两种情况:一、如果患者在外地长期居住,紧急情况下可先住院,住院期间回当地新农合办公室办理转诊业务。二、如果因本地医院无法医治,患者可到就诊医院或当地新农合办公室办理转诊业务。待转诊业务完毕,则可外出就医,并凭在外就医的发票、清单等报销必要材料,进行新农合的报销。

值班记者 李岩松

收鸡毛还偷鸡笼 贪心男子被拘留

本报济宁7月18日讯(见习记者 路帅 通讯员 巩晓会) 北湖新区一男子李某,在回收鸡毛时,竟打起了偷鸡笼卖废铁的主意。在一次行窃中被业主当场抓住,目前该男子已被北湖派出所行政拘留。

18日上午,记者来到北湖家利家禽批发市场,

看到摊位前堆放着很多铁质鸡笼。这些鸡笼大多长约1米,高0.5米。

“前段时间,我就发现鸡笼数目不对,开始我还没在意。”摊主王先生介绍,后来很多摊主都反映鸡笼越来越少了,这才引起大家的警觉。6日,李某正在行窃,被他们当场抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人

李某经常驾驶着机动三轮车来市场收鸡毛,看到市场上的铁质鸡笼,便打起了卖废铁的想法。李某将偷来的鸡笼藏在鸡毛下面,拉到废品收购站,以废铁出售,原价100多元的鸡笼,只卖十几元。

北湖派出所对李某作出行政拘留10天的处罚决定。

行驶途中接电话 撞死行人后逃逸

通过车牌号码,曲阜警方6小时破获此案

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 胡勇) 曲阜一男子驾车将人撞倒后却逃离现场,导致被撞者抢救无效死亡。事发后,通过群众提供的线索,曲阜警方迅速确定了嫌疑人,并于案发后6小时,说服其投案自首。

7月10日20时,曲阜市公安局指挥中心接到报警称:在曲阜市春秋路(市民政局附近)发生一起交通事故,肇事车辆撞人后逃离现场。

接到报警后,曲阜市交警大队事故科民警到达现场,民警发现,被撞人员已被120急救车拉到

医院救治。民警一边勘查现场,一边走访群众收集证据。最终一名群众向民警提供了肇事车辆的车牌号码,根据现场撞击遗留的物品和群众提供的线索,民警立即进行摸排。

通过调查号牌的车辆信息,办案民警了解到,该车系曲阜时庄街道某村庄刘某所有。当日21时许,在时庄派出所民警的配合下,办案民警驱车赶到刘某的村庄进行调查。前段时间,刘某的车辆已被转卖给了本村村民张某某。在办案民警和村干部的说服教育下,11

日凌晨2时许,肇事人员张某某主动到公安机关投案自首,该肇事逃逸案仅用了6个小时就顺利侦破。

据张某某介绍,自己的汽车是今年3月份,用6000元的价格,从刘某的手中购买。7月10日20时许,他开着车到商场买东西。回家时,途曲阜市民政局附近,由于车灯较暗,他接电话时没注意到行人,无意中撞过行人高某撞倒。

据了解,被撞行人高某因救治无效死亡。目前张某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。